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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PUNCAK FESTIVAL MUDIK WONOSOBO 2026 
 

MINGGU, 29 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian,  

Syaloom, Om Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam 

Kebajikan, Rahayu. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Komunikasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo beserta istri; 

• Wakil Ketua DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Jajaran Kementerian Perhubungan RI yang turut hadir; 

• Direktur Air Nav Indonesia beserta jajaran; 

• GM AirNav YIA (atau yang mewakili); 

• Direktur Utama Badan Otorita Borobudur, atau yang 

mewakili; 

• Kepala Disporapar Provinsi Jawa Tengah beserta 

Jajarannya; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

dan Asisten Sekda; 
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• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Kantor Imigrasi Kabupaten Wonosobo; 

• Para Camat yang menjadi tuan rumah festival mudik; 

• Pimpinan BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Rektor Universitas Sains Al-Qur'an Wonosobo; 

• Para Ketua Organisasi, Asosiasi, Komunitas Usaha 

Pariwisata; 

• Para Sponsor, Panitia, Peserta dan segenap para relawan; 

• Undangan serta seluruh pengunjung, Wisatawan Yang 

Berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, 

Tuhan yang Maha Kuasa, atas segala limpahan Rahmat dan 

Hidayah-Nya, kita dapat bertemu dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 
 

Mengawali sambutan ini, atas nama Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, saya mengucapkan selamat datang 

kepada seluruh tamu undangan, peserta dan wisatawan yang 

hadir pada Puncak Festival Mudik Wonosobo Tahun 2026, 

sekaligus saya sampaikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

kepada penyelenggara kegiatan, panitia, komunitas balon 

Wonosobo, sponsor, aparat keamanan, petugas kesehatan, 

kebencanaan, dan seluruh stakeholder yang terlibat dalam 

menyukseskan penyelenggaraan ini. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

Hari ini adalah puncak kebanggaan kita bersama. Puncak 

dari energi kebersamaan, kreativitas, dan kecintaan masyarakat 

terhadap tradisi yang telah mengakar kuat di tanah Wonosobo. 
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Di hadapan kita hari, langit Wonosobo yang tidak hanya 

dihiasi dengan balon udara, tetapi juga memancarkan harapan, 

semangat, dan kebanggaan atas identitas budaya kita semua. 

Festival Balon Mudik tahun ini merupakan 

penyelenggaraan yang kelima sejak kita bangkit dari pandemi 

Covid-19. Lima tahun perjalanan ini bukanlah perjalanan yang 

mudah. Kita membuktikan, Wonosobo tidak hanya pulih, tetapi 

mampu melesat, tumbuh, dan menunjukkan jati dirinya kepada 

dunia. Oleh karena itu, saya ingin menegaskan, Festival Balon 

ini bukan sekadar hiburan, ini adalah wajah Wonosobo yang 

lahir dari tradisi dan bertumbuh menjadi kekuatan budaya yang 

semakin dikenal luas. 

Saudara-saudara sekalian, kebanggaan itu semakin 

kuat ketika pada tahun 2025, tradisi balon udara Wonosobo 

mendapatkan pengakuan resmi sebagai Hak Kekayaan 

Intelektual (HKI) Komunal dari Kementerian Hukum Republik 

Indonesia. Di mana capaian ini bukan hanya pengakuan, 

melainkan sebuah kehormatan, sekaligus amanah bagi kita 

semua untuk menjaga dan membesarkannya. 

Untuk itu saya mengajak kita semua, mari kita rawat 

tradisi ini dengan penuh tanggung jawab, dengan inovasi, dan 

dengan semangat untuk terus melangkah ke tingkat yang lebih 

tinggi. 
 

Hadirin yang saya banggakan, 
 

Selama sepekan terakhir, hampir di setiap penjuru 

Wonosobo, langit kita dipenuhi balon udara yang terbang 

membawa semangat masyarakat. Dari 23 titik di 9 kecamatan, 

partisipasi yang luar biasa telah menghadirkan kurang lebih 

dari 1200 balon yang menghiasi langit daerah kita. 
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Dan hari ini kita menyaksikan sendiri, ribuan bahkan 

puluhan ribu orang hadir, memadati setiap lokasi. Mereka 

datang bukan hanya dari Wonosobo, tetapi dari berbagai 

penjuru Nusantara, bahkan dari mancanegara. Ini bukan 

sekadar ramai sebuah kunjungan, melainkan penegasan bahwa 

Wonosobo telah menjadi magnet wisata yang sangat 

diperhitungkan. 
 

Keberhasilan ini tentu tidak terjadi begitu saja. Ini adalah 

hasil kerja bersama. Peran media yang terus mengangkat 

kreativitas luar biasa dari para pelaku balon dan komunitas, 

dukungan pemerintah, serta kontribusi dunia usaha, semuanya 

menyatu menjadi kekuatan besar. 
 

Pada kesempatan ini, saya juga menyampaikan terima 

kasih dan apresiasi kepada Kementerian Perhubungan Republik 

Indonesia dan AirNav Indonesia yang telah memberikan 

dukungan penuh terhadap penyelenggaraan Festival Mudik 

Wonosobo 2026. Tidak hanya dalam aspek koordinasi, tetapi 

juga dalam upaya sosialisasi penerbangan balon udara yang 

aman dan sesuai dengan ketentuan yang berlaku. 
 

Dukungan ini menjadi sangat penting, agar tradisi yang 

kita jaga bersama ini tetap berjalan selaras dengan aspek 

keselamatan, ketertiban, dan regulasi penerbangan. 
 

Oleh karena itu, saya tegaskan kembali, Festival Balon 

Wonosobo ini pantas menjadi event unggulan. Dan sudah 

saatnya kita dorong naik kelas menjadi event yang berkelas 

dunia. 
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Saudara-saudara sekalian, Hari ini, di Alun-Alun ini, 

kita menyaksikan puncak dari seluruh rangkaian kegiatan. 

Inilah gong dari Festival Mudik Wonosobo 2026. Tidak hanya 

balon udara yang kita nikmati, tetapi juga bazar kuliner, 

UMKM, dan pertunjukan seni budaya yang semakin 

memperkaya suasana. 

Saya harap, momentum ini juga berdampak sebagai 

penggerak ekonomi masyarakat. Menjadi ruang tumbuh bagi 

UMKM. Dan menjadi panggung ekspresi budaya yang turut 

membanggakan. 

Namun demikian, saya juga ingin mengingatkan, 

kesuksesan tidak hanya diukur dari kemeriahan, tidak hanya 

dinilai dari banyaknya pengunjung, tetapi ketika seluruh 

rangkaian ini dikelola dengan baik dan berkualitas.  

Untuk itu saya himbau, mari kita jaga bersama kualitas 

penyelenggaraan ini secara menyeluruh. Dari perencanaan, 

promosi, hingga tata kelola di lapangan, termasuk pengaturan 

pedangan, lalu lintas, parkir, keamanan, kebersihan semuanya 

harus tertata dengan baik. Karena dari situlah wajah Wonosobo 

dinilai. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Ke depan, kita semua tentu berharap bahwa Festival 

Mudik Wonosobo ini tidak hanya dapat dikenal, tetapi diingat 

dan dinanti oleh dunia. Untuk itu, saya mengajak seluruh 

elemen, masyarakat, komunitas, pelaku usaha, dan seluruh 

pemangku kepentingan untuk terus bersinergi.  

Dengan semangat kebersamaan, saya percaya, kita 

mampu mewujudkan Wonosobo sebagai pusat agribisnis dan 

pariwisata terkemuka di Jawa Tengah. 
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Akhirnya, saya menyampaikan terima kasih dan apresiasi 

setinggi-tingginya kepada seluruh pihak yang telah bekerja 

keras, yang telah berkontribusi, dan yang telah menjaga 

semangat Festival Mudik Wonosobo 2026 ini. Mari kita jaga 

semangat ini. Mari kita rawat dan kebanggaan. Serta mari kita 

bawa Wonosobo semakin dikenal dunia. 

Demikian beberapa hal yang kiranya dapat saya 

sampaikan, kurang lebihnya mohon maaf. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


